(Co-ordinate Geometrl)

i

Alva
e o b — o
] I’ * '*B x-3TE

=) A

XOX 3R YOY gusifors frdwis s & i O
T HftfEE w10 1 59 fag 0 1 OB farg
A1 x TR € 3 78 = Feam ¢

ABTRg AW y-fdwiw ¢ oin = #if
wE ¢ fafl o forg = o s @ g O

*wm'ﬂ“ﬁwm%ﬂmaﬁm:.
HIHE S 0F TR B H tmmﬁfi
HOTHE o 2 :f,':;

@ x- 38 W & g = el - ﬂ_\,—h !
b) y-gwiF g @=0, o
afo 7w fag o % fdwner (0, n)sh’n

g Oﬁﬂﬁﬁm‘fﬂm‘ﬁﬂﬂﬂwﬁﬁ
(v,y)R gEfag 9 gt = .;x 497
hﬂdw - Hq.r-r.] !.11:"3-'#?I
(= 4) Bl A 4
i - e
iy woem ff l* vy, e
- —__1‘ U (+,-)
EE] Afs!lm waﬂ{ BN=y,
T BP = } —JI
¥l FRRAP=x,—x,
= ABP & ¥ TRYIRA F1 w4 59 W

AB={(x=5)"+(r2 - |
(e,

qﬁﬁi']""ﬂ|ﬁ{t‘ 1}3:&-'{5& O,
T H GA B < "Wy

Enfﬂmzsmﬂﬁmfw

Sol".
Ex.2. fﬂ -2, nﬁtj ST 5 7
Sol", ﬁmgga;hr" :

Ex.3 aﬁfaa{n -5) s, 0) % o9 %1 77 13 45
aﬁ at & FT UM T B

{a} ID (b) =10

& 1o 12 (d) =12

Sal 7 " W FE W

13= J_rﬂ

T s T A W
(13)=x2+25
¥*=169-25=144
X= i\'lrl_q'a =412
g = YETT W9 ( Polar co-ordinate of point )=
v frdvin o fag R g s AW A
ﬁm@‘w‘ﬂﬂfﬂﬂ‘ﬂ?ﬁqw gq}qmqﬁ'ﬁrm?

U+5

X

: 24
sing="> #M cos (= =

= x=rcos0F y=yrsind

Scanned by CamScanner



A3
tanE!=%=%= tan 60" = g=ge

T e R = (2 cos.60°, 2 sin 60°) By
favma |T ( Section formula):—

ﬂﬁﬁm’fﬂﬂﬁﬁﬁﬁlﬁﬁmﬁﬁqﬂqm
§ fawiom F a g % Frdviw o,

m aiﬂ:ﬁﬁﬁﬁ{lnmmalmﬂsinn]' f B

s

PA m

wx) ) (x J}B ['ﬁjt;] -r

g P(x, ), g Al }#Rﬁrxvy.]m

ﬁﬁﬁﬂr&ﬁmmaﬁmm nﬁa{ﬂafmﬁam

i r.-*-.-iq.-.
™ frg phdwis- Sl
£S5
> (ry)e {::Lr1+mjnr;fﬁg;t;uy1
m -F‘Y:;h m+n
W
7w P, Aﬂﬁgﬁ,ﬁﬁ% T =nHNAB®
Wﬁ%%ﬁm—gﬁ“

(I Elee f&ﬂﬁﬁ ( External division)

m:
ﬁmp (Egﬂ]
W) fl?j':] E't‘-ll'l:‘ e

il b

Wﬁ'ﬁ[’ix,}] ﬁ‘%h{rl.t,}@ﬁﬁtﬂfw y}ih‘r
V5T et e 0 S 0§ AR Fasfem
#

™ 1= p i J

_[ mxo = mx, s — v
= {I*}r]z[ 2 1 PP l!_]

m—rL._" m -n
Ex, 5“%*%3@1‘@3&%@[1 3y

(-4, ﬁhmﬁﬁﬁﬂﬁﬁ%@aﬁll 29 ¥;
ﬁimﬁ‘ﬂ?ﬁm%i
(@) (8:0). (b) (0.0)
@) 3 *—5] 1 (d) @,3)
Sul‘ 'meﬁl.},—-?. X =—4,y =6

o

& m-'-l =7
[

i

[ 7 '
:_5_1 {x,y E( nY AN My +uy, ]

m+n H+n
|l []xl[—-4]+2x'? 1xﬁ+1x{-3}
| 1+ " =0

ELﬁﬁﬁﬁﬁﬁ&mmﬁﬁﬁ%{lnﬁ.{
(3, 5) = et ah Y@ w1239 e
Taarfsm wm #

¥
h=n m=n

Sol". (I,_}'] = {“HI s WL _1‘.'5_]

_ | 2%3-3%2 2x5-3x] ”
4:[ 2-3 - 2“3 ]i[ﬂ.—w}

Ex.7 &= (1,4) 3R (9,-12) =1 foemdt aett o =t
g (6,-6) TFm s | favifom =om

N T 1
Sol*. (1.4) (6. -6)

(9, 12)
m
aiTl'lﬁm'.n—};‘rl {W%‘Pl'ﬁ

w0 ® o fawfem =t

. BiXs + X
am x-ﬁ%anﬂri:[”-‘—w-l}

m+n

Scanned by CamScanner




» A+l
6) +6=9) +1

3h=3= l=~§-
(fE 7 (Frdwis o9 €@ 0 FAN
T8 wTl)
#d: AU 5:3{&1‘3:}#m

e 9 5, T WA HOTEE B A Fed 6 AR
foramE &1

Ex. 8 fagA(4, 3) #R B(S,2) %1 foam =&t @ =i

39 58 sqom o fafee wtm
Sel".

_Ex, ,l.?rfilﬁ (a sinB, a cos0) 3R (a cosh

Ex. mﬁlﬁ; 2, T}f‘i‘:‘ﬂ 'ﬂﬂ‘ﬂlﬁiqm,

(a) W9H (h) m’ﬂ
(c) T (d) ¥y
Ans. {lﬂﬁfﬂq

Ex. 11 f4% (asino, nwm]@sﬁ'{i’{f hj?"‘"‘l
B e

= '\
f

E‘?} :i'-:in o H {h} “
Ans. (a)a & Do,
Ex. 12785 (2a, a}arﬁr r_a 30)% dr
=1 Sk L
@ dafn, b (b) 254
©)- 5"‘ () s,
Ans. fﬂﬁﬂ .

x-Hg W a ¥ »asmiz
/ O e e
Ll o i.. " HH
A(4,3) TR ,; @ a2 () 43
L © 3a (d) 2a
ﬂﬂ?ﬁw-a&tm;ﬁi?nﬂi Ans.(a}aﬁ
F1 AH YA B %l
A S ). () “ E1-14ﬁ%(ﬂff 2at ) st (at} 201, ) % dr i

- 1
ey
‘i" T

% . 2 my, +nyy | © '*'-";‘;L
el y - e = ( i L

P
"E P i

_2.+1(3) g
=% 0= o xm%@mw}
= 2)+3=0 QI N 1=-3

3: ST 3 : iff‘“ﬁﬁmﬁqmﬁ’l?n:
(1 . oo &)
Ex. 97 fag {-ﬁa‘dsaﬁ!{k )% w7 firg 3 fdg
(4, lﬂlff?ﬁ WA 1 Em
Sol". “?ﬁr-ﬁﬂx =k x=4
I—-ﬁlﬂ'ﬁ'lf?{:(f'—tﬂ_]
2

—B+k
2 =?E=—E+k::.j_-.:15

4 =

T2
@ alt+ () -2
(b) aty —t,)y(t,+t,)  +4

(c) alr, —rl] (4 +.r2]2 -4
(d) ¥H ¥ %1 =&

Ans. (b) .
Ex. 159f% firgati(4, 0) sk (0, vy & A A 5T
B @y =
(a) 0 (b) 1
(©) 2 () 3

Scanned by CamScanner



f,;,?*ﬁﬁ%m&jﬂ ( ;m:aﬁm —
o ﬂfflijﬁﬁ' T T m=tanp= =—L
" el { =%
® @) mEm ;
:;1 {41 A ESI; E:FT}Z m= lan:.'l —IEI S e e
o (0.9 ) B fﬂﬁm‘ -
@7 ‘ = v -3 T R G—
! ,{rg‘”ﬁmﬁﬁﬁaﬁmr@qﬁ LN
ﬁ'”fﬁ p(1, 2) fed AT A fawfsm =om? m=tan9(’= a :; %
o) 2:1(T) ® 12y | © Wby S5 v
) S:EEW) (d) 2:3 (&) _— LWW I_ "
mml:l(ﬁ:} .;ggiﬁ H‘_Fl'ﬁ' T b
8P (2.73) (5, 6) 1 P et Ty | Ex- 209 A0 43,0+ b iR (o, b T x-2y
o T T W fasiiea wom ﬁﬁﬁﬂmﬁm%,w&nmmm.
@) 1:2 (FH) (b) 2:1 (9mEH) %,ﬂ%% »— §— Y=l .
@) 1:2(3:) (d) 2:1 (3F ) ﬁfi% - " (a, b)
. 1 -4
.#us-[:]ll:l{ﬁ:] p_ﬁe_'{_ -;j-u x-2y+9=0 = j'—EJHE
5 19 (4,2) 3R (8, 3) 1 T e o :
7 g o & fafem wem. 6007 T T = o, 7 v 2 g
(@) 1:2 (aTed) (b) 21{‘«1{4} (a+3, b+ K3l (a, b). T T = @ A
() 1:2(3T=:) {d}?fh{%} A F =T E
Ans.(a) 1 :2 (ATE) U D o L _g-w bek-b %
@ {Line}i: ?-'*’J 2 x-x a+d-a 3
Y =y A agﬁ;slﬁ”pe ofting 7 |3
T @ S v iﬁﬁ%ﬂﬂﬁﬁ%ﬁﬂﬂ T2 |
¥ %1 PRI (tange S Ta T F TR FE ey a1 @HTERTOT (Equation of a linc )
PR mﬁ% Iaq"gyﬁu‘a;ﬂ;mﬁaﬁﬁﬁﬂfﬂyﬁﬂﬁfﬂ
= m g[é’j% g H 4 qg waw tE et FECe
i, Point form of line):
f__f',- ﬁ{?."f,“ . \{“ iﬁ]‘ ehl ﬁ%m {
5-"3*.::, iy .-_______,————'—“_:}
ﬂlhk_ ' {I..}'-] ':"-, ¥l o mﬁﬂ{
) v e 8 gl 1 B
-x" }l-—_'l."i ]= [:}_3_____11]:: m
= x-x A

Scanned by CamScanner



g

e
Ex. 21f=gail (2, 3) sl (s, 4) fugarrt el @

e T wL

4-1

T

]‘1-...4.} =¥ - 2
e & Wik x- 3+ 770
(2) ray =1 waura B9 (Slope form of a line):

- ']=m & T

\"'5.1

el {1}'&1[

p= 3, = nifr—x,)
y=mx 4 ¥y my,

o e ey, o

Ex. zzwimmaﬁmemﬁwhﬂmxma
ﬂ45ﬂwﬁmﬂﬁi%ﬁﬂﬁ=§(5 ?1’5%?“
%I £ 'm‘..,"

Sol". ERELm = lan45° =1

=1, 1|'-mt'+¢ﬁ@él1'ﬂ' 2
= T@y=x+c fag (5, ?}#‘tﬁﬁﬂél
ﬂsmﬁtm-fsﬂmﬂt@ﬁn
7= 5+c=ﬁt—2;.’; >
i‘@'l"ﬂ'ﬂ'm‘u_rﬁ‘r+2
Ex. 23 @13y =2x +9ﬁﬁmaﬁﬂl

- §
-|'\.\_ L} ’

f ‘!Ix
1km \+
=i 3

D

*-J?_*.

= E.\'*i‘j
X 3

Sol".

[y=mx+cq g0 @ Lty

'
—
3

" A

i -.' . m=la
i e s - g"u ] 1 nﬂ
i 1 ‘__\_'.:.‘ .
oy Ic { i
o

ok, et waeh T =y, | O

" ¥
=:-'I. - = tan (M)

|y -

m, = tan B, m, = tan(90° +0) = ot
= m.m=-1

Ex. 24 3% 4 Y@ 2y=3x+5 WMdy=ke+ | T2
% T 2, 79 kS qA A

Sol*. el Vel T H YA m, =32 M
ﬂ'ﬁmmkoﬂﬁ @ g i
T ki4=32= k=6

Ex.257% 2@ y=x+ 15 slRdp=ke+ I TF
% oEEd €, 7@ kH WA §9

ﬁﬁ”ﬁlmfkmiﬂﬁmmg'
T (ki4).(1)=—-1=> k=4
Ex. 26 39 @1 %1 §H&01 710 e kR
199 % warae # ok fag (2, uﬂ‘ﬂ"ﬂ
Sol*. #fx = mmga}mﬁﬁﬂﬂ
Bt

Scanned by CamScanner



Wtﬁ}’ﬁwmﬁﬁ{m
fgﬁmﬁw% o @ & xsi
i T
'\E i”-;}._mgﬂi‘?mfﬂl'{qﬁm'ﬁ
s+ = lfFHI
@ S 1) % T W g
mﬁq@qﬂﬂ‘m
5(2)+7(1)= &
= k=17
;1@ T WHIEROT= Sx+ Ty =17
El_ﬁﬂwmuﬁlmmammﬁﬁl‘mmﬁh-
1% e € A g (3,2) % e #
Surl-{m‘q-ﬁ‘ﬂﬂ‘ﬂﬁ[ tﬁﬂ_}%'{[ﬂ'ﬁ?ﬂﬁﬁ(ﬂ?&}r
¢ 77 %) @ Ty €, mﬁmmﬁ%
Wy F OF S § gEE A ﬁrtthﬂ'g“

fa= # T (the coefficient of x dwmll be
interchanged with opposite sign.) s

mimwh-mmm@ﬂm
Ir—dy= 5 T i
7 T frg (3, 2)%Wi 'ﬁi‘ﬂiﬁ%'ﬂﬂ!
w1 T ) ng‘mlm
‘-—-'-'-3(1%“4{") k. ==l
3 Wmﬂ Ix—dy=1
W‘%m ﬂ'gpunfimcs}
'qH'LS"Ii'@I{ ¥ foma wdiem Fr €
t.__.{'ﬁ?-_i;)hﬁ gz 0 )
@x+byt o= 0 . G)
“ﬁf%aﬂmi (Intersecting lines): A% 3 e
T TR A e # o v w9 w4

el (unique solution) We BMMI 7
T W e

=

(a)

f’;"“*c.a E

.-TE'-J’ +e=0
><:g+h;y +¢=0
(x,y) - @t 7@

b [uiw [Parallﬂw} afz 1 FaEm
W E, WA Wﬁ““ﬁﬁf T FE TFAl

e = ’@aﬁf‘% ﬁﬂﬁ'ﬂw | FE 7 T
(no 5ﬂlutmn}m%im T v FE

)
Wih g

)

() EE'H'HTEII‘ETEE
Wiﬁ?-ix-ifﬁ} I8 = Ze+3y=19

{L% WA T@T (Coincident lines): 37 21 T

T TR T AW ¥, 79 23 @i % g
| 9 T (infinite solution) 9= &7

‘Hﬁ dx+ 6y =138

h_
A B 'E
a_h g
TR x+y=5
2x+2y=10
Ex.28 4% T 3x+2y= 11 8k +dy =
W T kT AR T Em

22 FEl

l

== =
= —

x| 12

1
3

k2
k3
(]

Sol*. =

- k=6

Ex.20 7% 2 T@sl F T 2+ 3= 122 3K
dx+ky= 1199 g T W B E, W &
Eaul

ﬂ1 ;&bl

3
=i — #"=k#6
Sel". 4 k

az hl

.l ao R X
= W TR
< g

Scanned by CamScanner




mm{ﬁ‘nncurremlinus} afz & 9
sifirr Tt ww @ g W@ TRt T GilEE|

et = R dand wed E

ax+by+¢=10 o)

asx+by+ey=0 il
ax+by+ ;=0 ...{iil)
afs wR # 9 tard s §
a, b ¢
ay by =0

3 by o6

or

Ex. 30 3% ¥@nd 4+ 3y =4k, 20+ 3y= lEaﬂIxt*lfF
5 #, ﬁimmmmigm’%

[

Sol". T R T YA & T A F AT A,
&, fog = o = m?ﬂ%cept}?ﬂ
AT FA| s
m’rmﬁmﬁéaﬁmaﬁﬁn

aﬁnﬁ%mmﬁrﬁgﬁ‘ff o 7 Ta fag
aﬂmﬂ%@ﬂmgﬂkmmmmam
2o+3p=12, i)

rHy=3i= 3x+2y-iﬂ i)
ﬁﬂiﬁﬂ#&fﬁﬁi &y=2
Eplis ® Ilij ‘nzﬂm4:+ 3y =kH W R
= J:e 4{3] +3(2)

=2+6=18

Ead i’-!ﬂTI{ (Perpendicular lines):
ax+by+e =0
.f,[ x+ uf?.,}’ + r_ =0}

qﬁ .'::} mw % 'ﬂﬂ'ml_;nz=__1

b

ﬁl{b?f-rj. f‘lf-"j} blltﬂzf1"{'1ﬂ'JJ+Lr{ﬂ'jb1 b:'ﬂ]} ﬂ'.r- & .

”'1

"’z

- )

ity + b, =0

=
Ex ) qﬁt@.lill""{\'-l-f}z—ﬂ -Lfﬂt-ll]
_}5‘ ﬁ
Sol*. = 3,{--:-34=uﬂ1ﬁ_?%.¢%
= k=8 N J
@) mmmﬂmm@”ﬂm i

| (3 1 ST )

—

a b
Bl g, x— 3§ T HE T 34: @92 5 =
AU b,y I W W M 5w E
[

21 318 & e TS T 3 WS I g

Ex. 32 7@ 3x + 4y =12 g1 21 o8 3 @ w7
I WUE HI TR = A

I 4y 12

12 12 12

+==|

tad [

P

Sol*., —
'ﬂﬁa-——chhzj
i % d o wve o WA =

38 T Ry T s

)38 TR R T S

Scanned by CamScanner



x- 3

120 =:.—+—=1

Bx+15y= T

Egﬁﬁmacﬁm aﬁm =faq9i OCD, OBC,
OAB 3{110@’% A T A

—— xt{ﬁ'ﬂlg}ﬂﬂ x8)+(8x6)+(15%6)]

1
=—x15x8=60 & R o &
FYHOAB H1 EFTFe = H&mw
Fr. MR TEE 8x+ 15y =120, 3x + 4y = 12, x—¥18 mu%
ot -0 510 7% S B TN | N et v foreet e € o v
S 9
- &y 1 1
Sal". Re+151=120=> ]"’*_54,‘;?:1 o & - SACXBD = x23x14 =161
e anebs T B ﬁfr:-f;l‘gh\; CEx.36 %@ x+y=2,y=x 3R x 574 50 9 e
i L w1 SHGE T Y
N
V- HY ,-.__Jﬁ "'L -
E.“.‘a—.‘ .r ‘z 4 -B:;‘._.
8 3 u-'-u""
LI D 'Zj;_m
“"'—r"'L:t » '_f’*. P E+E: , OD fags OBC =t =fers &nil @1 7%
u-’_,"- 1|
3 o fawfem =0
“ﬂ’ﬁhﬂcnm% e 71 D FUER GEwe S 9
- 1
A0CD ﬁ*ﬁm AOAB 1 &% AOBC &1 8Fe=—x2%2=2

1 “‘q».
“5113x3r5u3x4 =60-6=54

% 35"’?&@“3{%{?[13%1 Srhe A = foree fa
AC SRBD wwer: a7, 3ity—s1w 1 1@ AB

FT TR 3+ 4= 24 3R CD 1 T
S+ 15p=120%

Sn[l L

3“'1"41':._24 i _-}}_E
] = —E+-~6 1

AODC 1 &5Fe =
fafir 2:59 T I x'—‘_r‘ﬁ'(.\: + =27 uffr=
faeg (1, HEM

%EQ{JBCE{ B =

Scanned by CamScanner



f ODC F1 S = ~ xzn:la‘f?&ﬂ#

Ex. 37 Taneif 3x+4y=3¢,y=x3$ﬂ}'«-3mm'a£f
e =1 dewa g

L A
28 21

Tl 3x+ 4y =84 Sy =xF wrs fag H
x Tédws s =@ 8

[FHFHT0T (1) ¥ x =y T@1 W] = 3x+4c=84
Tx=84 = x=12

Sol,

A ODB 1 &7 =l:«:21x12=|26
Ex.38 9 T@nff 3¢+ 4p=12, 51+ 8y = 4naihx~am

maﬁﬁﬁmmwm: _l,_-:‘:i"

Sol".

Gt hﬁij&fﬁ EI?ESx-J- 8y=40 57

mmmﬁmﬁﬁ#ﬁ%m—w 15) M T forg =y
¥ ﬁﬁmmmﬁﬁmﬁﬁl 15% T &

SR BO- §—4=4 ,FAEAD = |5

; 1
ABC 1 8= x 3R x Shaé

l
=Ex4x 15-_—.31]31-}&“,—@

B

w0 mmemh i

", ax; +by] +r
a +4'Jr1
Euufﬁ(z 3)=l @ 34y 7=0% Fomn
' Sol. |3{2 )+4(3)+7]
T |
_ 6+12+7
5

-1 ¥ 195 (0, 0) % Y@ ax + by + c= 0 5
[
HE_!_bE .
F12-2 : At wiAw Yt & d Gl
(Distance between two parallel lines)
(@ TR Y v sy @ o qua e il

=—_5—=5
2

V-HY
'y
o Q
e > a8
(0, 0) 2

Scanned by CamScanner




AR = av t hy A ey (0

il EX1q domfy | 4, -
g (D v by +ey=0 e ﬁ;‘ WEI =08+ 2y 11) -0
" : i 1 1
oot G Al sl R A fig IR
1 4 | . . |
ol g ® S W SRR A i | SO dpeer iy a0
: ‘“;u:ml‘ faw gdrQ d 3 : ] e
ausct! T
000 eatliiee o vctlk?‘ S T m,
\Fu* +b* y_ li*-r- l'] .
, Wk )
!‘:‘,#ﬂﬂmmﬁ Wt 12503 vty 1340 tan e ~reals r._l |
* ol ‘
¢ da A gl aw w0 ,.-{h"b: 3{ ; ) | o
i-—li:u[\ I:{']_ - 1' - 5 -lq ‘IE&H"‘?‘. 45“
al's = ::".. i st E‘t}ﬂ“w Xsinactyeosa s p B x sin By

x @ W
Vo 08 e p, I Ao
! o > . b :
;’;w B W WU (Angle between two lines): ‘Sot B wsinatpeosap,
S s wt wlww yeEmxte, 3 yEmx+ r.%l,; -

el \'I‘:{:::E' _I" L *-.—Iii'.l-l.'i_| '"l 3
ehk bud E'fp d eka % T f:-fr' “.EEI eos e YAan o s py sece
,:-;:»;f\-}t_'.:'_ ' = xsinfidyeoshop,
wne = L s ﬁ‘ rﬁh: = —xsin N - b 5
l 4 "rlﬂll f?".\_l I‘:_':::}E_y" . (.-"‘I.'Iﬂu [}{mli-_ X ﬂ“l +.H_r 'RELI_
[« "'-":T.;:,, o= = lan o o , 7 tanfy
V- ® "
h; Y ﬂl::'lﬂl,lﬂ: i’-‘kﬁ-;"{.:: ""‘J HHAl E?Fﬂ :tEISIT ‘q'lh ﬁﬁl #F'T" i|
), g
mi=1an0, ~tan o4 tan )
3 tanl) = |————| = tan ([} - u)
: "‘A.?':‘-‘. = |4+ tan o tan ) |
oo O=(fi-a)
ExA43 Fvst ABC T wmfam g i, frd Ap

AC. Farg D, ¥t BC 7w fa o g b
ACTR fag DA B e e e

j g DE % 7ot s 8, AF 3 L A
5o v T
§'~ tan (0, - 0,) cor. frED® g fag 3t RO v 3w e
= tﬂﬂ“z_‘.ﬂﬂnl b LU muﬁfqﬁt'ﬁh&m‘mm,l d,l‘lﬁ[ I
L+ 1an0, tanf), (,,‘mﬁﬂﬁﬁmuﬁrﬁﬂﬂmh‘ﬁm ;
tum::\u\ AR TEE A w1 AD, 3w
L+ mym, e

yilugs ; '.-i- . '“:I“-'.

Scanned by CamScanner




Ex. 44 14 f&m 70, %ﬁ%#mmh}

B D Cla, 0

i fag A (0,5)

ACETHW§+£=I )

Dﬁwmj-zf.r (D)

e R 4 F
a H I 4 r
B e .

H e
T i e i

“@WW‘I(SS(;EI}

[T F1 B

TE1, DE, AC % @ ad 21
THIF (i) I (i) F T B W %f"‘*:} m=3 .  y=3x
5 SEXed5 y=x + x| ARG T G g
ab® @b all % " i
= rﬁﬁE Bl — e -
a’+8* @ +b o0
& l-l ;'.jl. ;I :
%1, DE F1 549 {43 F 21 - Y x s ;
i r2 i:;r:l'- s -§ oy
o fagF=| 9 2 b%_- 4 fa) ib)
2(a® +47) 2(a"40%) v 3
2 -:’-'3-1}3 % o x -x i
o
o,
o c.'fL.-ll-:’r ol ab +
YAy = e ¥
i ‘E:Iﬁb_ N o (Ibz +ﬂ'2) icl i)
A"%b? )
Vo . Sol*. y=x+| x|
oo
™ o p A
o T
AFF) sy * A’ +8) ~ ~(+a?) |
= ﬂ'ﬁz = _ {EI! xX> ﬂ ]
= ab y=
0 x<0
5

AF $iRBE % g 77 sy &
ol 2 ('.'mt.qu”

~ b wftar fim el #-

i-l'l={x' x>0
~-X x<0

Scanned by CamScanner

d



; ﬂfﬂﬁﬁﬂ Fr-m Ty 87
3
(1.1
-X X
[ Ef'ﬁ

¥ iy, !
fa) y<x (b) y2x ‘w‘%
© v<=x (d) y zx gy &

%P, fZ(1, 1) 70 @ = fem m%@m

{_1n .-r

mmm—rm——l—mmgﬁ*"

mmﬁﬁmﬁ%ﬁmfmm
Wﬁﬁ!i‘m = gqﬁtoqm J w9

ABC ferge ¥ (EFRDNESSN)

(v, )

AN

-

e

_—[x;(-g ¥)- J’@m}ﬂ (20233 - yz.r}]
&@h’] - n)+ (- J*I]]

#'ﬂﬁﬁi’ﬁi#ﬁiﬁrﬁqﬁm
weE 7 7 m%ﬁqhﬂﬁmﬁaam
i (2, gﬁ-tﬁ (5.4) %, T =% wvarg fow T
ﬁvﬁﬂﬁmﬁgﬂﬁmﬂ SEmd
i Tz nﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁwqﬁﬁqmmﬂmm

'__[II }’2

M= I g

, E{Wﬁmﬁ:‘tﬁﬁ@mﬁﬁmﬁmmﬁtﬁ
_.Hfﬁs"rawmml

- %2 qﬁ ﬁq ﬁa (.Iil:"1:'1 [.TI, J'l) ﬁﬁ{-rgt}'-;}m

B W T gh T B w1 dvwe = e
¥

.
x|

V2

q
xy (3 - J’])"'I:(Fs - )+ -y)=0
Ex. 48 afg &g (p. q). (m, n) S (p—m. g - n)
o w @ p, g, m FRn | TN wEY EW?
@ pa= ©) mp =g
(c) np=gqm (d) ¥ | HIE T
Sol*, 79 ST L M A f 7 T T
§|MWWWMIWWW
U [cnncfliﬂmmﬂ;ﬁ'

mn

P q) (i, 1) (p=m,q-— nl
o— —i3- —".C
A B

(2, 30) (%3, 1)

Scanned by CamScanner



T T H wEum #fEdta (unique) et 1| —140=5 3
- =2 1+
THIETT ¥ @ AB #iRk AC ) waoR ) “[__-_-_”_-_""h"“;i‘z-'Ju( 23
w1 B o
145 (-2, 3) mifiorm = *
woom = 4" _ d-g+a = 2)-23)+k= g qmﬁ?
= = = = r'.l"-'Z'} (s =g =
P=m p-ptm ” s b ¥
NP — nn = Itx. Suf}.ﬂa Af“.zm%m Aﬂ.%% :'
V=g - mn ﬁﬂ:(‘f’ﬁﬂﬁlﬁ,‘m#ﬁ : %’T 'MI
np = ::- : =0 "y
HF{? m ﬁﬂﬂ % mfl i ‘3%'(}-5 ] ""fl_l;n‘!
Pt =51 @ (Centroid of Triangle) Sol". =i m‘r‘wmaﬁ-..ﬁ‘?% o,
L FEH A w1 w2 fi B w5 % R G (1, 17, W,
Alrv.) 3 .
G
1
Bix.y) =00 Cx,.0) W °
. A » i
&BC ﬁ [ _\-.I?r: ¥ | ':I ; p i:r-r 5
AR AD W €, i S Gg) e T A 9 B(p, ) s (r5) 3
ﬁ% DHET ch 'l;l'm' E&m I.|--II r",:-".J" o L] F-tE[Ef
B A aer d 5 #m ahe g ) = =1 S GMAB =1 weafie
2:19 amm: L g
s :ﬁr ﬁmh?ﬁﬂ{ 3+g i
F T A R W e 5 2 S
ﬁm EiG| FT wﬁ %l '._h'-:_'. " o
Ek» el s Gy - s = [M‘
WELSNT b
L [ 3 3 '-:I.-.“_i,“.'r; -Fi) 3 tg+s
E o o Ehakd
x.49?¢ﬁxhz_‘1+k=:ﬂﬁwfﬂ;jﬁﬁ o = s=—g=|
qeT Sea UG 3
% -& itﬁﬂ'—wﬁ@gj‘:ﬁi], 3]‘{[]. 4) ﬁtfhﬁ, 2} Eaﬁﬁmﬂ,‘ﬂ-ﬁ qmlﬁg -&T
Tk ETRW 4 3+s5 34 .
Sol*. =&l ¥% Jgst ¥y 2 -3 " 2=Emy.fre

N+ x5 Yits +1;y
3 *

T& W - rdenes afermBE o 1ot
0% g

x=3ﬂﬁ?“:=2

14 r

—_—

2

= C(5, 1) i fag B(p. - T

I r=5

Scanned by CamScanner



(1701 C'F. Y Wa) «(Tai AC T Wavi ) =
[k-4 )ﬂ_ ;
h-45 =l = h+2|‘:=|2.5.[2}

THEH (1) w1 B HE W
(1) = (105,48
T (¢ ,Fﬁnctntre}

o o = e fc%ﬂﬂgsﬂ:mmmﬁm
- o x—dp-1=0 dx—-y+2=0 m)mmﬁqﬁml
=12
it afta (Cireumeentre) fagw =1 ﬂﬂﬁl‘-: w1 A ® fom =
mﬁmmémmﬁmmm ﬁ'ﬂ‘ﬂﬁmﬁﬁl
ﬁﬁﬂﬂ f.i ‘-"“'":"1 4
fﬁfﬁ'fi' g, O
Wmmmmﬁmmﬁqilam o B
778 B = R ¥y
= A E':TE'::% * B D {6‘,:?:1
3 a M C #7 CF LAB
% 7. ADLBC,BELA
{45.4) L

B

(s, 6)
(4, 5) 15,6

. DC'LBC, EC' LAC ﬁfﬁfﬂ.ﬂ
= muﬁﬁaﬁﬁiﬂnﬂimﬁ k)

f-.-*ﬁ,:],:-
@ C'D F ya = [,}_ " Y

'*LE |
@1 BC# W‘“‘.‘” -1/
@@Ifﬁﬂﬂ:@ 1y (k@ BC Y Fo0) =~
[*ﬁ. o fl _ prk=11 D)
b= ]
N

..? ' 1;--4)
C‘ ﬂﬁﬂﬂulili }l 45

_ e e FEwE 0L k¥
= 1]
h=3

7= 5}
@ BC H ¥ = ( =
mhﬂﬂﬂmx&mmaﬁmh

=

Y@l CF &1 WW[

@ AD 1 FEURI= [

k=1

]xl*-l — h+ k=4 P U]
h-3

)

k=T
J=6

Scanned by CamSc:ann_er



=hz R qﬂmnf&* ﬁmﬂﬁﬁ‘ﬁaﬁ“mﬁ“
T % Frdwis ¢ 99 S §1 3E T wER
et o 9 o it o @ Frdwie g #
i
\r
i
bl KH
. |
et ot wtor e o w0 we fag gy
S by TS FY e .
E=R qon wEw aen vid o= B e 8 ‘[ﬂ@%ﬂ‘iﬁﬂlﬁmgwm
B . SIS =
X.51 38 = = wfd=s au vam= # fdois ;Pa[r of straight lines passing through
T o A 2,4, 6 A2-10) | Vo w0+ 2yt ey
# o s < it % gt wmod oy
.'-:-.J*'- 1;1""‘ ” I|I —
Sol". ."Liﬁ :r:l:‘“‘ [‘_-._"1'?": tan D = 2 ,i';rz —ab
':J‘-..ra;:;;:::.i = -q& a+b=) %. ddtan O = = D=9
Qo B | ExS2WHET 30— 111y - 32 =0d wha s
i e W xy=3y=0% " F
) ofa mﬂf}}f‘ﬁ"?ﬁ el 3 Tl R de w1 wm
V'?:s;fi—. . Sol". la +b=3-3 =0,
4 W;;“j T @A ® 4= w5 Fm 900 Fm
A4 o g+ (Circle)
Q}‘i{_ﬁj.‘ i e
™ PQRWW gan QR ¥ 717 fag
(x, )
(328
% 5 i
T ST ROR 1 T THEHIV aren v
@ (2,-4)
ar:@= (Incentre)
fell Pt &1 s vt W i @ | = r=y(x=0) +(y-0)
TafgaeT F1 F2M fag g 8 = iy, 7w W@

Scanned by CamScanner



T ol 71 W TR X gm0 § gy
p ﬁmﬂﬂﬁﬁmaﬁﬁl
3%=(0,0)

=5

g 0 T T R o a3
W st

fﬁ'i

(x, ¥

= Pely- 1]: +(v-3)

B5=(x-2¥+(y-3y!
Xy —dx—6y-12=¢

T W WS Wit _
A-’+}-1+ng+2_j§;+.;=n @
mﬁh = [—Es—ﬂ

 IE:

: +v#+%ﬁ’+cmﬂﬂ
Ezcl . e

.g i
E“"a{}'—igégﬂl
mﬁ%%}g ) =(-3,-4)
£ B = 3 + (e 11 = Jid
R g (x, 5 st (4, 3) o g A R

1w W a P (2,3) #
T X AW T

= I+ dyw )
D, ky L

WA (h, k)% FEAD R W 2 faivre .9

T BC =3y + 4y = N7 &7 (4, 6)8 =@ mn 2
(Y@ AD #} wawan)« (¥ BC ) yeomm) - -

k-6\-3
——— —— _r— = H
[,n..q][ 4] 1 = 4h-3=-2 . ()

=g (h, k)T 3x+ 4y = 11 W o 2, 7wfem
Ih+dk=11 i)

T (i) 3 (i) 1 76 W W
(hK =(1,2)
= (Quadrilateral)
T ABCD 2, fomad T Ay, v B,
¥, Clx, vy 3Dy, v,) T T €T
g, o, W OWARR A
creor e feel ) et R Rl
v -

| () casel - formel T - (T W ST

Scanned by CamScanner



{ii] cIl—:-
)
mrfﬁfﬂﬁaﬂwmﬁi'ﬁmﬁm
2l

() casel—m, ﬂ&+-]_;.(p;qagﬁ?l'ﬂ1'ul1f}

(i) casellom.m, # -l _*(aq'mammﬂﬂ'ﬂﬁ]

Ex. 5ama§ﬁﬁmmmﬁﬁ forgs i
(2,10, (4 1), 2, 5) @, 7 2

Sol®,

A(2. 1) B(4,1)

FAYHADC =1 8w :

1 ~vn

= E[II [1’1 i }'3)+Iz (}'3 —J’1}+ X3 [}'l "-}?:)EI“«

s '::-_{.J

'*:,;,'n'r{::‘:a:,_
=2 [2(7-5)+4(5-)+20-7]]44 %
s ABD® 8Fwa ¢ (%1\ "

%ﬁ’h -

=50m 02 )5 O 3 (- 2)]

F‘%‘T{"\‘;
l 7) &E’J&h}hr 4(] 1

7y N
9 Ty %‘ w1 4 = s ADC =
W+ﬁ'@%ﬂmﬂiﬁ=4+ﬁ=muﬂm

Ex. 59 3% et weeqe &8 i ol % fidwriss

(2,-1),(3,4) 3 (-2,3) % vid & Fdorie
@ w1

presrpm———— L

A2,-1)

arn id Dis (b, k).

Mﬁﬁﬁm?ﬁqmﬁaml

(h+3 k+4
2" oA

II_' _lihf _r"'ll
Y
., B BT
- ._._:'._”,

I
L

Jo

(A |
S i

”.ﬂd:"m:gﬁ F T,

'»2?,1\ D =(hk) = (3,-2)

wﬁmﬁﬂﬁﬁﬁ'ﬁ A % T fawni g A5
3R (5, 3) & TuT T8 fawl 5 i,
+k=0%, T kHI AR AT

D C(5,3)
4-““?
M
A2, 1) B
M famet AC sfr Bp &1 A fag ©
2+5 3+1
35.)
M & Fdans = [ 1] =(
farg M%@xmzﬁhumﬁﬁ”ﬁ
35-2%2+k=0
1
= k=E

Scanned by CamScanner



10,

it ‘ g
(1l F T o
- ] @) 127

1 FEEL W A (b) 187w
- (b) x=0 O 15w (4) 9 s
(8} 'Isl d) y=2 - “ﬁﬁmﬁﬁMH—zj-=]2.xﬂ
O e i T 55 TR

'=0 (b) x=0 @ (6,0)3he(0, 4y ) (~6,0) Zn (0, 4)
{::]: o} (d) p=2 it ©) f:%“;mﬁ“{? L ) (4,0)58(6,0)

' e X~ Sy=-|5x,

(55 T TEAT m:}?l ﬁy_mi 2l y=-15x, x4
. ﬂ1 (@ o W G0y (-5,0) Fm (0, 3
© - S © (S0)8r(0,-3) (g (-3,0) 5 (0, 5)
y-3H & 14 3 aﬁﬂ?ﬁ@ ﬁii}kﬂ’ﬂﬁ (i) y-
fa) 0 (b) 1 4 3 i) B ey i
(&) -1 & ) o {F}i}; r-%ia-i (b) 4,35
frefaian 2 | FE-m ey ; 3, (d) -3,4,5
i TR ‘iiw,gﬁzﬂs.m ARQS. 6)% e 1 21 2 ity

: .,'.\;-._L":.E [b‘ -2
{a) 2x+3y=] (b) 3x~Sy=ay %rﬁl (c) 5 .[d:; 6
(€) Sx+Ty=0 (d) 2x—5y+ |=u&f#?;li- @ H—z.ﬁ1ﬂmm?.~1ya‘aﬂ-aa§r1ﬁmw‘1?
T fo -4 = imw; @ 30 %) 33
: Hl! b) 101 f"‘-:‘{rf"‘gﬂ o % D A0
W, v R (,4) (3, 8) % o3 vt 7y
¥ TLIV ) Nigg W, WA TR w0
T e W - 225§ e i (W $ (b) -2
| TEom ‘~.‘~3_1~‘..': c) =5 dy 2
(@ LIt (b) LML IV | LA VO
(© LIV ATV 18 g (E‘A]ﬁ[a‘i}ﬁwmmaﬂ
wmmﬂgjzs%.mmﬂ FEUT TR T
AT g " " g
@) LIS N ) 11 1v @ ® &
© ILIVEL S (@) LIy ) - :
T x=3y-9=0 g =mufa 16 PR
_ﬁ 5 "l.'.“h '; {E’i 15 15 2
W LT (b) 11,1,V 19, T P”‘_ﬂm S
(e) Ty Iv. (d) LILIV T R W

I +dy— 12 =0 B 3 y-38 TR 4 ® =
TR S w wed e ® 3 3
(@) 233 by 43w3 5 @ -4
©) 330w (d) T | =i 7 © =3 5

Scanned by CamScanner



20,

21.

22,

23,

24.

25.

26.

27.

it S

2x+3p =787
3 |
(@) 3 (b) .-
- 2
© 3 @ -3

T 7 e @ F T Sy 3= 24,
Tﬂﬁ{]l—ﬂﬂﬁi?

(a) I:HTI"Q‘H?E (b) ﬁa-;fm
(e) 18% T=p8 (d) o =
ilﬂl'ﬁ'r mﬁﬂﬁl‘{ﬂ'{ir-ﬁii—]ﬂ

T‘ﬂmﬁﬂlk—ﬂﬂ'ﬂﬂﬂl%?

® _?“’TW (b) h'a'is'mé

() 2497 = (d) 12ﬂ=fim§

P 1 fvw 7 W o dEe- 2=

e+ 3y =10 AT y—31% B 77 7 i
165 - ""‘*;j
T2 e W —“‘Tiﬂiq

(c) |5ﬂ‘ffﬂ1‘|ﬁ (d) tzm@(\"“

gt 1 et e ) e 3)-0,

2+ 3p= 18 ﬂﬁj—l-uﬁﬂf@?

(@) 27 = =i (b) Iﬁmw

(c) 9= Saré mlﬁ'@]ﬂﬂﬂﬁ

ﬁﬂﬂmmmmﬁg’. =

-p=2k= [:I'ﬂ %;‘

(a) 47 *E.,- SORLE

(c) 163 2k S(d) 6T taE

ﬁ%wmeﬂmmeﬁ

aﬂﬂﬂb‘iﬁ T oW 3 W W = @

amndi,

(@ 1SThIEE () sS4l b

(¢) 167 §=ré (d) 2731 dmrd

S H GAFE AW FA W A ten
x+y=233x+dy=24% g W W w2
3: WUE | T B

aﬁi
2

Pt
-

32

8.

29,

.1k%mm%ﬁqm5r 2

34,

3%,

“m
'E'-l'ﬂ!ﬁt

x=3 n—23h1_1+31i.
(a) 6 fad
(¢} 3= frd @
A4 e n; o b g ﬁ*n?.”
12+ hy=k Wiﬁ%lka—r A
@ 6 £ T
) -6 _ (d) 72

AR TS x4 3y 3,
*W‘{HjmkmqﬁwW“ﬂ
(a) 1, ) 2

°. ;fnﬁ kﬁwmqﬁlmh

[a}’**ﬁ?ﬁ*mmmmﬁ

Wy=11
Ze+ky =17 wio=t Tard &)

{H] k#8 l:h] k26

(€) k=12 d rany
kﬁmmmmgmﬁmwr:
aﬁ!lh‘hh*ﬁmﬂmiﬁm;

(@) 26 (b) 6

() 6 () 79 % 54 77

3 (2,7) 3 Tt el e 7 e e

VAV § #)

@) Sx-y-3=0 () Sx-3y=7

\€) x—3p=3 (d) Sx—y=-3

g (3,5) 3 T 3w @ wEnE
2

T T waomm E 2

(@) 2x-3y=-21 (b) 2x-3y=1I

(©) 3x-2y=2 (d) 2x+3r=1l

fg (1,7 (2, —5) R o we @ T
Wi T w7
(a) dv+yp=7
{c) dx4y=3

(h) x+4y=3
(@) 4v-y*3=

Scanned by CamScanner



.

i

"tﬂ'lh-r dy= Bﬂﬁﬁﬁ'ﬁﬁ'ﬂﬂl |

s P (b) 5 - - 23
o ‘ (d) 2 ﬁtz.z}ﬁﬁﬂsmi:]:; (=1,00(3, 1
4
Pt s %, o © 2,3 1)
s S (65) 46, @) (3, 2
mfﬁ“ﬂ) = T Y :
yory=l ) ‘“"33"““ TR, 2 gty 5 e f A S0 o
::1 . ) =y @) Ox_ AR T Sy 3
z fFa W = fou @ dx + ky =3 3&{ ( X=Ty=g '_{.Er!'-‘-'—lr—s
]j”_mu:{mmmm; il €) 4x-3y= ?r Y i
mﬁ (b) 16 i T ;e -
y b d) 4 mt Ih 5 mh3,-4) 9
fﬁﬂmﬁm‘rﬁ[il*l]t+@=33ﬁt mmh I TR T W 600 =
5;-:J-=Twﬁqm¢mm ,
] g u}f‘*‘{\!—-"tﬁ_}r.ﬂ"i 0
o 3 k) e
; ] 3 f }‘1‘&‘5'—} 4+1‘I_
|
el _5 (dy 5

@ P ABCTI A (4,3)(7, 1) ain
A FA T B weE— PR, alh
{a) fﬂ'ﬂﬁ’lﬁ (b) g= :1
fc) g (d) =15 § w”‘
B ABC ¥k A7, ij,ara,-n o
Ci=3,3) %, 4 Foegat 5y
(a) FoEm

(€) Wiz
= A1, -2),
() W T (

N
-q.

(b) mg:w
ONEEIBE
B &iﬂ!‘t:{d 7) & wm

o r.".t ..-I'"

#'ﬁqﬁ
K""lx-llﬂtl -1)C(4,3) 3 D(1,2)
‘“ﬁﬁ e E}mem
() &

h:“"“"“ TE () TR e
W‘;*H B(6, utu cn 2) 3R D5, 1) TF
FA-H T B

(b) =@

.1 bl EHE'T"‘“‘* i (0,-1), (2, 1y38m

'ifﬁ?;'y] IJ—+1‘31Jr_+S

o 0 ) TE R e

iy

(8,6)(8,-2) 3 (2, 2y #

@ @2,53) (b) (5,2
) @, n o

(dy (5, 4]
5. ﬁgﬁimﬁﬁmmmmaem
(0,6),(8,12) 3 (8, 0) %)
%)
"2

16
(a) (? ] (b) (ﬁ

(© (6,5) W (6,3)

I x + 4y =2 T ABC F v wham
o ¥ A(4.3), B(7. 1yt C(0, 3) W b=y
WA AW w?
(a) 6

51

(b) 7

(@) ¥ | =i 7

{c) 9 d) 8

Scanned by CamScanner




Bt b |r.
'-l\- - b

ﬂaﬁtl- 4"%_&“1

th
N

56.

?I"fﬁl- -

TFF’?T'??T 1
T w2F (.- 12 maﬁu"ﬁ'ﬁrﬁﬂ
(a) (10, -33) B (2100

(el (1, 33 ) (-3 m

© -3 F A 20 WA 1 T @aE
AB 7 T T ABC 37 ABC 5 i
F. u;—n-cha'azwﬁi,m?ﬂ'ﬂtw

+ fZyrs 78 wa7
(al ‘ll.wgur] i [D.-{E’r:‘!i
(b {l}.u.‘:u] 3 lll—-..-jw]

lﬂ.\-?ﬂ o [ﬂ.—n—?‘*:l‘]

@ (¥4a.0) s (—Ha.0)
a?ﬁ'ﬂl ABCD 1 §9%= 70 ¥4 f56%

T wEe Al 1L BIT. -'-IL[I;Z.ZH'-ITI
D(7.21) 8

(a) 13299 5908 (by 1243 715

() 136 sEFE (&) 1129 590 :
A = (3,407 1) I (4= L~ 2) TEE
#, @ 41 TF 3@ =4

{a) 4 ihy -2

c) -4 (dy 2

i x+y=5Fmy+ =df@E =
W= =om

() (1.2) by 220

() (52.0) ()0, 2)

T Qv+ 3y + 6= 0 TR I - T

T T T WA =
fa) 32T (b) 3197 TFE

() 651 =T (d) 125 T
e R P R
+ Sy SG0 T T T T T GAFE 97 07
@ 3STEIE  (b) 487 5

(c) JoSTTEE (4 315w EEE
ofe 9 s (0~ W G F IR
ﬁi_ﬁl’é??ﬁ'ﬂ=

(a) 43 b) 26

ol.

63,

64.

b5,

fs.

67.

(d) &
EL ﬁr‘ﬁ w1 UAFE w
sx+Tv=35dv+3v=123k
22
@ 160137 EE (b, 10501335
(c) |-“.”WE# tﬂ] lﬂ'm,_f! 4
fg (0.0) T c=3q@y ST
< 4 =1 g0 F(EW =
(@ 43F8 7 () 35
ic 2TEE (d) 3%
ﬂ-ﬁ@ﬁmﬂﬂlfﬁﬁm-u*
(a+ 50 ﬂﬁ@ll-?r q“?—ﬁin
k=1

(@& (b) 3
e} 73 (dy 1

FHIE v+ 3y =6 WEF-

(a) x-38 F] Wio=a w00 5 s s
(b) v-58 T Wiows HON T T 9
() FF fag | T=CM

(d) 138 SN -3 A W=
ECRELER] wﬁ'@ % = = o ¥
v- FE - FH AT Je=3r=1) TO T

L
y
Hﬁ’?a

(a) 2¥FE (b) 258
(d) 4751

ic) 3TTEE
@ vsdy=T SR hkr+8y=18 BF
F WOiW £ W 4w 9w e

{n) 3 ib) 4

c) & () 2
iﬁr‘il‘i+33'=5aﬁ'{ Ix-2v=1 FINT
T EY

) O° (b) 60°

(c) %P (d) 120°

AN T FETET 2x-3y=2 .:31“

243y =5&2x+3y=0 §3qmfa’

(a) =2x+3y=35 (b) 9 —3y=]
() 2e+3y=0 (4 Zx-3r=?

Scanned by CamScanner



"ﬂ’ r =1 TF 7 T &2
Ay b) k>0
}*‘“ (d) D<k<1

o, i<l 5 3l =49 79F 30 W fen

, @
fﬂ“‘H (6) x-y=-1
[3] 4 conl (d) —x+y=-1

mﬁ:ﬁﬂﬂff’ﬂ}

w1 EAF = BT
(b) 8.6 = w0

pa ™ _
il d.u'ﬂ‘fﬁﬂ

@ 43 Eca

mi?ﬂf‘iﬂﬁﬁlmﬂmﬁu

[l} e “ﬂ m

Mﬁﬁfﬂ?ﬁ

. mﬁﬂﬂﬂm ﬁa’#ﬁmﬂ?wﬂ
i (3,4,(3,7) 3 (7,4) %?.Lf W
(4) (5.5) (b 12.9),. 0
©) {4,5) (), 5;3)

1. fE PQR T &FFA _1
i (0, 0) 3 Q(4,0) ilﬁ i
Wﬁﬂ’ﬁﬁmﬂtﬂ;}ﬂ;mm
Ry A Ly, o o
Wey W o @
© 24 BN @ G

Wﬁ ABCD ¥ A(2,0) ¥R ¥
Mim&mﬁ'ﬁﬁ?’ﬁ*ﬁﬁquﬂm

(d) 85 =i
e B 1 9 A T 204 3p=12
l' ﬁiph—-ﬁhﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁ#ﬁ (2,

.:. uaquhinaq“n e

[
1...1
=

R mﬁmﬁ g frg Q7 W 0. 7)

# fag R, PR + QR = 8 T forer ™
Hﬁﬁﬂd“ﬂ:ﬂﬁ“aﬂ e i auifl
(a) g‘:“ (b) 3
© 35 (d) w’
i, = 2 50,002, 10 i R TF I

1 Hg, A FE AN

fga £ W RE

i
“mtﬁﬁmﬁmﬁ‘ﬁ““‘”

L,

(b) (2,7)
Eﬂ] (2, %) ) (4-45,1)
76. T2+ y=6, x=y+ | 0 g5 70 iy
&i‘ﬂﬁlﬁmﬁm?
(a) ~a=im (b) Eﬂ“ff‘ﬂf
(©) H'iﬁl‘-: (d) 87 F

@ 'H‘fti‘ﬁ‘f (o) 227
ff r‘;}mw 0 ﬂmm

aﬂflﬂﬁ"’b}ﬂ,d}r Mﬂﬂﬁﬂﬁ*ﬂmr i,
Wx b, y=c# y=d 7@ i dEEE T

r"'l:_-.

-
o]

(a) (b—a)d-c) (b) E (bl - )

5 ]

o 2w )

]
""n. |

(d) gﬁm ﬁm

I
(c) (b+a)d+e) @ Sb+axd+o

79. af% L, 3 anfﬁmanr: i
xsee ) + yeosec = a xeosfl - rsml];
ucos2 0 5 T e &1 4L 4+ LT 5 EEe

2
o e
L D%
g0. i AB,BC, CD i DA ﬁﬁ?‘ff’nf’-t |
ifﬂﬂ*mm X i
‘]-__3.'-=|'4aﬂ'{5_:+}+17 =) 'ﬂ.ﬂfﬂiﬁm
v
=1 0 & ol
(a) W @
3
Gl
g, @ w ai\mﬁﬂﬂ“‘ﬂm .
FEU
zm 1821 o yeod
i 1.'+I1.'—-1--=H F;;j'rfrll-u-—llhﬂ
“: I‘IT'HiI“'I"" 12=0% ,:m:ﬂ".ﬂ
{ ..' Jila !-‘iu [Il_l i
@ 0 jp-omaty=ll
{dj h

Scanned by CamScanner

mmhﬂwiﬂh; =3x- 135 v

A



z ﬁga;ﬁeimwﬂmﬁﬁi'@liwirzss
31}1’411‘}_1'—' 12 31 .;-wwﬁﬁiﬂﬂ'?
.
@ Twidm m %aﬂ%ﬂ-‘d
(c) 92=0i F7E () 21 = §=7
83. 99 % w= w1 fAdwiE wa 40 @ 599 ABC
F Wit s w1 =t wmew # s fw i
A(-3,-2),B(-2,3) 83, 2) = fem &7
(@ (1,1)

m( 22 JJEJ

2-42'2- 3

22 32
© 242 232

’ ~2J2 33
@ 2442 "2+2

84. R 75 (4,3) T e ABC = 2% 2 o A

VI A(. ), B(-3,7) 3R C(9,7) # 151 fige 03

EICEE Tifs

i : F .J
(a) 66 = S (b) S5amidwm,
(¢) 44 7 v d) 7200 dFE
85. P ﬁ%ﬂres 8P S A(S,~2) 4R, BO/6) Fi
319 T £ A S
P f? J
' o N
(©) (8,4) o (T @ (12,8)
86. ﬁg{iﬁa.%,m&ﬂmmaj. B(3,-1)
; ADTF mifiqss Tifaan
o st RIS taam

@ 7B % g st
©) 8 &y (d) 6

87. AG3,0) 8 Bl b+4) =1 g & st o g
Eﬂffﬁﬁﬂﬁle]ﬁﬂﬁbﬁﬁﬁW?
; .
(c) 2 [[3; ;]-I

88. TF FTUS ABCD frrgt vir
‘ A
C12,2) 3 D(7,21) & AR

G T ST T T gy S0 €, Ll
s R T :i'*f;“ﬁf’ =ik
P e o o -

§9.

910.

91.

92, ¢

95

96.

(a) O )
(©) -4 _ E:; ;
Sy 2 i 'm
E r.il'ﬂ:éhh]’ 3.l.'+4_}1__5 ﬂhﬁ“-h:
WP -0 ) 3y,

X T e b

(c)" 4x-3y+1=0 (d) dy_4

1 ® wEw g
] I-s-—.n;&,
_.Jj"1.,x+ﬁ={]'§mf'¥fﬂ:ﬂﬁmm‘qnﬁj

ax e
(d) 9p°

@) Bx+5y+20=0 () Sx+8y-7+l|
(©) Bx=Sy+60=0  (d) Sx-8y+5+
ﬁ{ﬁ-h}-{md}ﬁ‘t (@—c, b—d) HERT?
e ¥ w - e

(@) be—ad=0 (b) ab-cd=0
(€) be+ed=0 (d) ab+cd=0
e iEmave F iy fag (p.g) g1’
e fag (112, 512) £ 9 s A

BIit?

@ [+ )”Z}“ 2 [(s’ o

-

Scanned by CamScanner



(d)y x4 r

mﬂ! L3p-10 = -0 3T 2 tr-5=0 &
u{ﬁqrﬂiﬁiﬂ'fﬂﬁ:’_ﬂiﬁ "’ ?I:."Eﬁ'l'ﬂﬂ
i )
2 b 3
Y I3 W 7
;gﬁfﬁl" 3) 3 (2,5) T T 5
it ST TR R W R gy
it W7
o) Ao (b} A<p
) A< (d) A=p
@y-xa=0, ptx= 03y = B Fefefag
ﬁ#ﬁn-maiﬂﬁrﬁamaﬁm?
(a 2 (b)
) 3¢ (d) 2 =
nmmmmmﬂmﬁrmﬁqﬁ-
s =4 = g L m
dll; +” | i '%1
(1) .1+_‘:-l'l (b) 1+J,+l=r~l]
) x=y=0

{d‘] bs-i-J, +i==ﬂ
01, % tam reosB+ vsin@ =2 =1r-;|. BW'HW
i g mﬂﬁmﬂ?ﬁ:-

@ (q ﬁ] [? I
s ®) E‘EJ
872 (Y ["?lJ
s i ey :
(B2 k) (el o1
) giﬁu-«; k. 6+24)
() 1 h qh; 2
4 ' j
(c) . () 3
106, imr‘ﬂtquu—uﬁmnﬁmﬁma&
ﬁﬁmud‘#*&n mmmﬂﬂmﬁm’

rw IL1‘5"“1__1.+'|| =()
@ L-:} 4r-u-—|-

.ﬂlﬂT 09 (-5.6) 3 (0,5

(b) r+4y+13=0
(d) 4x+ V=T=()
1 A AR

S STV T (2, 3) 9 T A T o s

» Tm?
.h'
(a) x+y4+5=0 b)) x-—v+5=0
f:é\-—tiﬂ (d) x+v-5=0
108. Hid T+E:ij_1 ——-—'-'p "H'HE[ H
oTEE
{ﬂt T b WH Em - !
(@) — thl P
II-:} = (d) £

2

A tE g (2-d3)ees wt
v=(243)5-7% o2 a

(@) 6 by 45°

(© 30° ) 15°

frefafan § & sw-9 frg (1, 2) 3l 3,498

@ 2v-3y=5 ¥ 99F g0 W e

(@) (1,3) () &0

(©) (1,-1) @ 2-h

@ @+ =0 3oy 0T
e foom i g 0 g v 2

(b) xy=Frm

(d) y=10

109.

110,

11

() xy=0

(0 /6 y B/
.
© 2 Yo®) s
r ] 1
.3 hgﬁz b¥-a .ﬂ) st @
Q08 + bk
b abF TR TS
Eni‘%
E (b) b
;’;*‘ﬁ (d) a/b
ﬁm:ﬂ ~H=0w fag (2, 3) § w=an 3R
::: (1,10) (b (5.6
6,5) (d) (7.4)

() x=0

Scanned by CamScanner




[l!'u.'
A —

ic)
113, T=

I + Ij} .[]- ‘-[Iﬂ'l' Tx+ ‘H
2 (h
37
37 fl)
29

37

—

29

AABC 1 i (32-22).(-h+1.2H)

R (~4-h,6-24) ¥ 30 TR 4FE 70
aftz & W ;. = yuiE WA g7

I by 2

(a)
()

4 (d)

0

14, =% Fqa =1 &5%a § M TR & WY
A(21).B(3,-2). % & dmm ¥d W TEm
=+ 377 foogm &, €7

(a)

{c)

713

[5 ?_] ®)
33
23 @

[E
>

{0, 0}

b | Wh

J

115. AABC ¥ fa5 (0,0), imﬂ?ﬂ“[ "g_—J

& W = a%ﬁ:wmm?

116.

(@) |

(c)
17. afg

hIﬂ

Fh? r

('n.'r_ I t : __| D
2 jjif:'f *‘*‘“[
R &
i H’g.‘_‘gm
'?-". 6 (b)
[5 V3-2
4" 4 (d)

(a,0), (0, 5) 3T (1, 1)

(a + b—ab) FT 95 TmM?

e,

ﬂfJ

34

UF T #

119.

120, ST I Sx+12y=302

131

12250 W |x|+|y|=m gr fif dmw T

123 wF foq@ x -um zmah‘lﬁ”"

(c) O (dy -

ﬁﬂﬁfﬁﬂmmwﬁ

ﬁamwmmmm

(a) 33578 (b) 7%
") 5125w (d) 287

2x+y=4 = E= 1

2x-p-1=00 rsy {“ﬁ\_

(a) 2.!.'+3;.'+ﬁ:U .!'h]nﬁixq} 12y

(c) 3t—"1+l -.-_m;m-q%?r

12x— Sy 446 = 0, 37 fa= (3, _z,q:%*
(a) S3FE (h) 4 Fr
(c) 6T (d) &%

Sx+12v-4=0% ‘ﬂﬁ'ﬂ'ﬁm-ﬁ-ﬁ

T FEEI AW T W -5
¥ # e fam 2v-dpepegs
x+y—-2=0%

(a) x=1 (b) &x=7

(e) x+3=0 (d) x=6

(a) n (b) 2ot
{c) 3n (d) dnr

2x +y=4 3 x—y +I_|:'I1§F‘:|'E'ﬂ'ril
W x -38 ﬂ%mﬁaﬂﬂw
EAUTE,

(a) 2w (b) 3%0
(e) 5%%18 () 16T

.

Scanned by CamScanner



(d) ¥ F w

' ﬁﬂfﬁwmmﬁﬁﬁ{ﬂ*‘h. a - b

= ah{h,mn+h‘lﬂm@q'{ﬁzqﬂ&?
jal j}]'-l'.'l'l‘:“

[b] hx + f(y ={)
{E] =X 7T ﬂi‘ =() td} ax - h:'l :_n

i ® 43 ™ o 50 = 3
mﬂm-!.mﬁdﬁ.mﬂ:ﬁ? = (3,0

2
a)

() 2x'-3* =6

) 76 § 5 45
W, W 3y + Ay =1,y .

4 =1'+53$|'( Sl'lr"lrb = -
A € T HF W W 25
(a) 1 (b) 3

) 6 (dy 0 fﬁ
8. T ax 4 by 4 ¢ =0 v T

Fe
NS,
h#0,c=0, ® T 1o Q?Ea :

(d) TR =R T8
@%% | x| -5 3

il
.

v L
e

1 ..."z:‘

W 10w g ST 20 fam
(¢) mﬁfs '%:“m:n 5037 F=ré
19, tg £, P p?
O ¢ ik
LEAHT M HL?
: (b) 357t dad
131 e (d)y 60&" §18
F WA 1 W3- dy—12=0
m o frimis am % ma T e
HATH 24 % TR 27

@ 3x-4y= 519 (b) 3x—4dy=+24

'lﬁ'{r-—-'!?ﬂ.’l'éilﬁ

T W Faer g
B ‘Frf'l '.}m[-ﬂ.”*1

Eﬂ'qf' e o s ) st
Y NEA 9 e 3 e |
“‘] 7 i = 1T
(e -
- d}%m _ () 0
< E_ﬁ’imﬁﬁillhﬁMﬁﬂ’m%m

TR (4,-2)% T Pl #i)

: f._”..[n_i 4,2) by (2.4)
"'f:iﬁ'..':ﬂ S ) 2,-4
P-MT?fEﬁts.—nﬂm 2,3)%1 i 7
) M E AR w W -
5 " -l

() (4,7 b (4
© (AT ) 4.-T)

i (d) (-4,-7
137, W = = e an wim Qe+ Ty=_s

mmﬁa{r&q_m:ﬁnu.ninﬁmfaﬁm

B8 T ) g e
& F T gy

(a) y+1=0 (b) d4x+Ty=1

(€) Te—dyp=3

; {d) Tx—dv=3

138, 39 T T HOEM AW OwTH W A T
2c-3p=—4 3 I 4y = § T Wi frm

T ® A T -4y -5 - 0F wem b

58 wi
(W8 +6y=" ) dredysos
12 S

Ev.
(¢) Butby= 1 Wy vt dv=-—=

139, HEE APE ABCDE WAL 3 1), Bla.b)
C(3,3) MDA, 3, T R HTE S -

() 1:3 (b 3:1
ey 1:2

© dx+3p= 22 (d) 4x+3y=+24

(dy 4:1
|

Scanned by CamScanner



; :\H{ [{ﬂ;

141.

I"Ii

143.

144.

B(1, 3) #RC(-2, ‘”t i A e
i
3
@ (25) (b) [E‘“]
, !
(c) [4 —] () ['5..
qﬁﬂﬁ%hmﬂm Ix+dy+15=0 WH

W fo &, 5 OA=0B =93 SO
far %1 F@ OAB F1 &Fa T F4I

(a) 182 T R (b) 3(‘5‘#5*@
(€) 62 = T (d) 152 " fEE
If frgadi pis, 3}.@{-3 _5), R(4,-2) 3 S(a.

3a) ®1 = fgm PQR 3 PR SRQ = &FH
1 I 2: 1§, Ta®H -

fa) 13 (h) 23

11 23
e} —— M =

4 36 %

1 P AGK, 1), B(6. 5) HRC(x, ) T VT
o T

& fa@ ACB w= wwsm @
ﬁw-g 77 €, T T R )

_'I"': l‘.'bﬁ_
(a) 4 (b) 3%, 1
{c) | (d) 1‘*11 "
= faqe & wems o 'ﬂlﬁ:ﬂiﬁk kD

o I

Wy \.J_,J'

| & ;'“"4"
(@) ?’g: (b) ﬁ
2
(€) 2
¢ 3 (d) 0
145, UF 71 =1

%mm +E=1=0
I+y~-2?mmﬂm$aq;ﬁﬁm

{a) Eﬂﬂ‘é’ﬂﬂi hy) E‘-Tli
(c) 5 depmd () ““ihg
146. qﬁp‘{ﬁﬁl‘ﬁﬂi‘ﬁl: +--#I.q,tgm

Mot e h

[ 111 RN |

a) F h‘: .-_‘_;.'HI l-lnj} *—-—.;.__L i
P F s S\
L_1 S

©) 7 5,_; » (d) “‘Tﬁﬁ¥

147, T byt = ﬂmﬁ;ﬁﬁ

i mugﬁﬁr T A wma
b . a 2{'!
?\.'f-"?"[n] 2ab ®) i
1‘-&‘.{‘-‘-- 4*-1 o
0 {':'} IR d -—-—
E;:'I'r & 4ab
+ 148, ‘Iﬁﬁ‘ﬂﬂﬁﬂ&iﬁfﬁmﬁﬂ % i
(4,2),(3,3) (2, 2)%. 7 W By 5 1
TEwE T w?
5 .
@ [>3) o (3]
7
(c) [-3--} (d) (3-1\
149, afe Tt T w1 yaom - 68 i - =
T w4 2%, 74 T9 @ w AHEmEE
(@) bx+y=2 (b) bx-y=2
(€) bx+y==-2 (d) x+y=l
150, 3% ol p, 0 2w ) Fre foom T T
mtﬁﬁ; a, 1), (1, by AO.07
T a® A
@) -2443 () -1+
© 2-3 @ 244

Scanned by CamScanner



ﬁ\

“I““F" g
@ A4 (@) s
m—_lz_ i) 13, @ 14 E f; [td} Lo 8 W9 (o i)
00y @A @2 @D ooy g ) @B @
o 2 0. (© 3. @ B D) B w7 @
w, (a) < ) B om wm

% (€] 1. (b) 4. () 4 () 35 (¢) 36 (d)

w B © 3 LW oa @ om g

7i{ 8 © 9. M) 50 - ) 4 ) 45 (b

) 57 (by 8. (a) 59, = 8 S @)

% (o % @ . @ 6. @) @ (@ ¢
s @ 6 © 6. © 6 | L i
i ) @ & © 0 @ N R
a@ W O BT @) T @R @ W @ om @ s @
gt B @ 8@ (K O 8w @ ow @ owm
g% @ B () M@ B @ % © 9T @ W @ W b
) 101 ® 102 (@) 103 (b) 104 (@) 105 (©) 106 (@) 107 (@) W08 (&)
@ 10 (0 L@ N2 ®) 113 © 14 @) s ® 16 by 17 (e
PR 19, () 1200 (d) 120 (@) 12 () 123 (@) 124 ) 125, (€) 1260 (a)
i) 128 @ 129 () 130 (b) 131 (d) 132 (@) 133 (@) 134, (@) 135 (4
i) 137, (e) 138, (d) 139, (d) 140. (b) 141 (@) M2 () 143 (d) 144 (b
145.(a) 146. () 147. (b) 148 (d) 149. (a) 150. (d)
{

—

Scanned by Cam—Scénner




Sol*4, ,'L'“ﬂﬂ'ﬁffﬁﬂm—-“’J==l!—'{:._|.'=.r+ﬂ:l e &
Sol"s, Eﬁ‘gﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁﬁiﬂﬁlﬂﬁﬂﬂ i '"]':""- ‘
1 AF 0 T E, g sy < 7y =03 mi.nlaﬂuv-m-
T A/ fame =) x =03y = ) TEw Ry
- fﬁqiﬁ'ﬂ‘ﬂ!ﬁﬂil Sol" 10, 3r+-1,p—|2=a-_i=|
: KX=4=0 5 y=3 e T J
T ' wﬂmmﬁmaq
[ = S T o, |
m ¥ 5“1'11 I.T:'r-'il}:]ﬂﬂ gy
nar 'ﬁflv’ﬂiﬂmaﬁmm| 3 -12
Sol*7, ":ﬁSWE?'ﬂﬁwmﬂfﬂ?lﬂﬂ T
% 4w fg(0,0) 8, mwt@-m Jy  we—20lo
T wgete & e AL 12| i
¥ mﬂ%ﬁ?ﬁ:'ﬂ@aﬁ'w
(9)* +(-12)° =15
SoF12. 2e-3y=12 =5, ¥ _,
6 -4
¥y
- 6 A ”
4
B
7
; r-FHREAF A= (60)
YL, 15 v e @ ! y- 98 W fag B = (0,4

ML ..

Scanned by CamScanner



TN 7 ¥ T
At o

=gl #‘.EL.%'LP.. £
R -1 : = e AT [ )
e SO0, ¥a,1) s -3,
T g R el a . a R A %
1,,=” 6 3t fa=g (6, U.'I'E'FT'HTEI lumﬁm""'ig.ﬂ:_t“
"I. p iy -5 5
l‘ﬁ“' AH TR W x -
-4 3 fasg (0, - 41€mu !‘Dﬁmmnm -
hsla - PO =1 e
v AN o s
qrid je-fy=1s = g =) | “‘?—E
cmafE =60 Sol 20, qﬁmmﬁ,w
=ME -
wrﬁ i‘n Pot
paE R =(0,23) T, #
i —
i R YR q:"{‘:r’_’z ye ;x 1
N Ee ’:‘ﬁ:*?lt-\,hhm:m,pi
.. N
; BE Xy
irwa A =4 ol SOP2L, By Ypedd= Ly
|u1r-ﬂﬂ"ﬁ ‘{ﬁ—-:ﬁ ik\"_{[ﬁ?} 3

. 0
o R R = nﬁ“m-"j 'fu{' r
wis, pdRQR A dmw o™

M= (5- a‘f+{ﬁ 6F = J{'&Y+{u]’-1.
ok 16, P qﬁaﬁﬂﬂaﬁzj{

PQ= J_+1?+{-1—~ﬁ]1

_1 1
=81+ a9 =mﬁr_~_} ADAB #1 8.= SXOAXOB = x8x3
sol* 17, P{.'t| W) - :_ o

Qlx, ) =127 ¥
Solr22. ~Sx43y=12 S—o+i=
¥
M
4
N *m—'\“ ‘

12
AABC 1 #u'-“-’H*T '="*‘="| =

Scanned by CamScanner



ELE | g—

OA=50R= 03 &0C=52

AABC &1 9%,
=(AOAB = 4.)+(AOAC 7 4.)

I'"-: h.
= '1\! il
1.1’—3']-’—-.-5 -_-:;._I.'_ E"fi_;ihl
F
e

Sol" 24,

lr+3'.r-IH

:‘:a

. A%

=X -m

2y — Jy = fl’ﬁ"!_]l-['iﬁ[m
F7 13 = (-3/2, 1) "
2+ 3y 1§ S | Y o ey

- . m
= C = (1502, 1) w,
2x- 3_1_' ﬁ&i’f{ lr 8 '1“}, - IH'!ET
ﬁ'ﬂ =(3.4) @W‘ﬂ

15]

i

= ABC = m‘ﬁ;{gk

2

2
ﬁaﬁrmmwamj s
ﬁ‘ﬁﬁﬂr.m& = S BCaAp. !

£5 7“9
J?e_
S5 135 o
.
:-.Hnl'zs_:u‘.r+y=4 - £+_Ji=|
. 4 4 i
-‘f:" x-y=2 o A
: -2 i)
aﬂ-{ r=10 =
vl
¥
X +'|,r=..4

Z-y=23R x+y=4% 5@ FEN
=g A=022
B9 ACD =1 3mam = cp=4+2=6
BY= ACD % 3 . AB=2

ﬁﬂ\_ﬁi ACDH ﬁ_ = —;—KCDK AE:.I;}{&I:

= 67 o

Scanned by CamScanner



T T ABCD I 6 = -;-AEMBWD}

|
= EKI[1+4]
=39t £
50‘"‘19_ k.’["' 3Jr=k_3 f"t::‘

e =6
e
qfi T & =FWOCD = &. -y oAR = R,

l!‘:I.’L"I.'E_:.'.—_,ﬁ:

ol
ot
Sale 30
=

U 2x+6y =2k WO T
%xﬁxl:-%xlxﬁ . -
:ti?ff'&? ;.._n_ﬁ;;u_._l ﬂ:ﬁﬂ?ﬁ‘ﬁﬂﬁqﬁkﬁmﬂlﬁﬁﬁ

x=3 p=3 r,-_;‘q%"‘ TEns % fau amm )
ﬁ'ﬁ%

3 r=y+l o .;*'_g_z%aﬁl SoP3L. Se+20y=119K Lutky= 17 Wio=tdt @

T v T T T Em

5 20
— —

Sol*32. Sx+3y=33 120+ ky=6 F1 T 76 781 &)

5 3
—_—=— k=
= TE

= k=11

Sol*33. T@ fagy (2.7) R ¥R g il Famel
TR § &, T W

?‘;5 Dﬁ‘“u.-zm y=7=5(x-2)

ABCD v eera e #1

AB=2,CD=CE+DE+2+2=4 So 34, Trod we S
SAE=2-1=1

= Sx—y=-3=0

__#

Scanned by CamScanner



Sol" 36.

Sol* 37,

Sol"38.

Sol" 39,

i et
- o= wol ‘ﬁwfﬁl‘qa%%‘hft-&.&
S5 Sol*41. A(7.9).B(3,~7), 3y 5 i,
poF= | x=(=1)] i
1] AB= 947y 17 3%
y=T==4(x+l) “}?fi‘ﬁ
g P(1,4) 9 T3+ Ay-9=08 g . J——-a-_
CA= (—Jﬂ:?j‘ﬁeﬁ‘-_g: =
" Jm‘l +|'151',+L'r - JEHI+4?¢4—'} BC=GCA ¢ ".‘.;'-. } ﬁa
( \J'ru:h"r: i [ \{32_'_43 R © %&ﬁ
. BG+CA=AR: . -
10 A N ki
=2 Sol" 42, OO W= S
T ot aifam g (4, 9) 3 (6, 5) %, 1 S'ft_t'fl _'L':Mrz' =11 BG,-1 1 CE )&y
ey fag (5.7) g N b
s T (2,3)5h s, A dm e (1.2)
7-3 P '
(."“3125—_5[:1“2} E:.r"-'
":-:: 4 {uzl_l}
|: T [3,‘-1
-2 o A Ak
3 R W Step 1: foof =7 swand
y—9=4x-3 A S
dr-3p+1=0 T3 AC:\{';H*E]EHJHF =52
H"-ﬂm{r+b=3 o o ;-
F T 3 _%Tﬁ 7 T HD: = J{3—l}'+{rl—2}1 =3
i, =
T T WV 0, + b= 0 AC£BD
x3+kx2 90y ™ ABCD & Seragplat s i o .
=6 (P Step 2 : %13 forot 21 o a1 e
o r.
FHBTI Gt T + k=3 35— 27 ™ AC—smy=2t1_2
?Rt\iﬁ?iﬁ;qﬂa 3 4+2 3
Eiﬁﬂi‘ﬁﬁﬁ‘ﬂﬁ'm:dlﬂ:+blbj=ﬂ BD—sp _4¥] -5
(k+1)x5+kx(-2)=p : IZ"_]:I"T
-5]{""5—2.%5& -qﬁ”l|"n1="|
- T ABCD wages ayeran o el 40
3 T (i) 3f (i) B
ABCD T% gre=gy 2|

Scanned by CamScanner



(y+H="3(x-3)

:-uri ~y=4+ S-ﬁ

WEEIHWWﬁﬁEm mmfﬂ&i{
% i F U S T e W
S 4 1B

§al*49, FETEAOT , 49T

{r
- -.
|"'- - . %
{ 4 'ﬁ
- ]

Sal* 30, ﬁﬂiﬂma(mhﬁ jL:I.'._-,_E[_-.JJ)
3 -,
|
]5" )
6l o
"»}Fi' <

SaPsy, mj ﬂﬂﬂ
e ﬁ'ﬂ“‘mﬁ -5) (- 7,4) 3T (h, by E, AR

-
L)

1

i ﬁfIIﬂ-ﬂ"T
LR,y

g

m[ﬂ;,—uﬁn

l.',_.

11.51115(3 T+h '—5+4+k}
3 3

W EA W

(h.k)=(10,-35)

C ={ﬂ,-.ﬁﬂ}

Sol" 54, SEAWIO |, 56 TH
Sol" 55,
A

.—

B
!
(3,4)

(7, 12)

C
L

T T AB 3R BC 1 WAV F 0wl
12-4 k-2-4
7-3  k+1-3
= 2k-4=k-6
= k=-1
Sol" 56. 1r+"|.1=5\ﬂ'{x+1}.=4
ZFi THFT T F W
wer g (v )=(2.)
Sol" 57, TAEIW 33 3@

k=6
T k-2

L
gol*58. Jrv+dy=li= E+?=1

¥

__....__hl

Sx+ly=00=1gs

e ——e——

Scanned by CamScanner



io

FYsABCD = &= AoCD T & - AOAB T 8,

= —I-xlﬂx?.i—lx-lﬂ
2 2

=375-6=31 5% =i
SOI'SY. Tehw: T w3 = v =
Sol* 60,
Sx+7y=35 o Z+dx (N
& ﬁu
o ¢
. d P ; 3
i g fag P (53) W e,
¥ Faw fag p g FW e 3
w7 W) Sy,
13 -
MGR=%
AP : 80 160
QR W%xdxﬁ= _I?a.,fm
OA=YE-0)" +3-0) =s5tard
(a+3, b+1) (a45, b+k)
Sol"62.  remr i

9

S Ny -2y = o,
X ¥

—+==]

-;"-Sul'ﬁd. Ax+3y=12 =

AB= 3?4 42 =5

fgE it i

H=ﬂ1,§=-i—=15m#
il T fg & w0l @ w90

7
2y=Tx-9 S
y=rx = 1_1- >

i &
:

Scanned by CamScanner



i I X ;
& =8N
v:EA -k gl
= x 8 2 5
ki :
L LL a2 L1315
k2 i VAT = A s
=2, = —ap=k
ptdysS SY=AET 275 kT T
F;ﬁ' _3 5 m . k=
ﬂi.ml=._3- 1"69
- 1
-2y=1 =YERT3 (4.5
3 i
ﬁ_m;=5 . : ¥
o @ # 4= W w0 R, T @ LH,H
AR
m — -
e ; w0 ¥
i Ny ﬁnhﬁgﬁﬁ =tan 135°=_ |
W% TE T (-4, 5) ] T
-2 3] |-13 Q) '[:ﬁﬂ? T -
= = ey = -lt:'-'L " ]=_1 +4
0 -mn'a% Syt (x+4)

Sol* 70,
%i?: B(4, 4) C

0 {iﬂ:=4;
\szm D

1

AD =AB = /(4-2)* +(4-0)’

= J4+16 =20 =25

THEES 8. = A <
=25 x4=8.5 7t T

11 v Sol" 71.
 J
=¥
Ax+ Sy+ k=0

Scanned by CamScanner



X
Ix-2y=-6=2 5

ﬁiﬁﬁmﬁl (mymy=—1)
s felt wwm favqe w1 TReeE 39
v 2 w5l w g B
¢ W (2,0) x -G T
THE e 4-518 0 T
S T 20+ =12 33 -2=— 671
T WA W
v- T =
48

k=

13

1
AABC = M=Erﬂcw

43 192
="E'ﬂ'1 'ém#

=l#3:—~

2 13

Sol" 72,

=30 4 (7-4) =3

a+h+e g ﬂ+h+f_-

-[5K3+4H3+3H? 524+4x?+3:4
453 Sea ) =(49

J[h-ﬂ}l +[k-3'f +J|:.¢|-[I']1 +{s¢r~7f']I =8
o R*Y o h afmmm o w e
9 3
k=710 R
VI 416 =8~ 4.0 =8~

W+ 16=64+h-16h
16h=48 - =3

Sol*r7s, P

Q
(2, 5\/{:. )

R
(h, K)

r

Scanned by CamScanner



Fml
:fra:ﬁﬂ C
4W= (h-lfﬂk-ll}’
ﬁiqﬁ=ﬂ1ﬁfﬁﬁqﬂﬁ

{t_sf :[.I;' -1 1]2

@ +25-10k =K% +121-22k
e & AAR [T R (2, 8)Fm)

. i

e 3
. WS F S =g A P
el

=ﬁﬂﬂﬂﬂﬁ=%xwum

\11.'\
H O

- pxgri=gz i b
sl 2N m 6 12

Sol* 78, A oren e

a7
Jeo: o

AB=b-a=CD

BC=d-c=AD
ABCD U& ¥ Bl

319 ABCD 1 8958 = (b - a)ld - )

l]:-:sn:cﬂwstcfﬂ*ﬂl

b |
sec” B+ cosec™

sorr79. L=

a

Scanned by CamScanner



-.-.nll‘.'ﬂEZH

cos” B+sin’ B

413+ L3 — 4a* sin Bloos” B+ a* cos’ 20
=q" (2sin f.cos0) +a’cos’ 20
=ﬂ1{sin:29+ms=$-:ﬂ]=n1

fafir: 20=45° Tt ot (i T ™ Pt T ©)
tan w2 +442-9=0

T (i) S (i) T T
Sol*80. ¥F FH T

nl " a-5=16

m,.m,= -]

Hﬂ:ﬂ’ﬁﬁﬂ?ﬂﬁiﬂa

b o
Sol*$1, W TH T@I 5{5&&1

fon g1 ﬂg-‘fﬁ:’*;{;'# 18 a
fag {4.4}&:@ £ 0
FHHI -

R oy
— b=agb=4la+b)=T2
Z +[{g‘!5‘-' ' ab=4( )

o ey (a0 s~ e
. N = 324283y
.. (i)
i ()3 (DT FEsE T
(a,b) = (12,6) (6,12)

o
LY

> S
Bl —+==1=2x+2y=12
= =137 e 2y=12

Xy
—+=—=]=2x+y=12
'!E!'[|lﬁ+]2 =Xty
Sol"82. S5x+7y=35 = —4==
=12 £.|.._-£—1
dxr+3y=12 = s

a_]-,i'

o e ABC e AT

Scanned by CamScanner



E;ﬂrﬁf'ki?_"; 35@ 4I'+3.J~n= 12

21
3

1
Wﬂﬁm=?ﬁﬂ{_‘}qx

<426 % (<3)+ 52 (-2) + 426 X (3).

'JEE+ 52 4426
“rﬁ“i—lhﬁtmﬁu}]
26 +J52 + 26

o

L}
]

o e

=l—|£(ﬁ{‘i'r'?}-3[7+5}+ﬂ{-5-1

Sol* 85.

I:J:,J'}"[

» G=[

=‘4'3}i[ 37 3

‘e G:[Il+11+13‘y1+},:+},!1

. 3

x—3+9 J'+?+T]
3 ' 3

x-b y+t4]

x+6

. —=4% = y=4x3-6=6

3
y+14 %

=(6,~3)
E:ilTy';- é‘:ﬂ* ?ﬂil}r,.,'.'lk (X J':'Iﬂl.r,.,r,}f‘.

]* =72 g

3:1
'i"l[.*r::r‘l

«— =y
(9, 6)
A(s,-2)

8
gx3+1x3 ﬁﬂ:!lﬁ ']Ell_ﬂ.#}
T .

141

Scanned by CamScanner



"ol & ‘:'
P 5(&
A )

Solrng, € 2 ‘. . Qf ~#f = 33
(-3, by -1, 1 f;,J:-.-.I -
9 e Wy i g = 2R S lm?’ﬂ
e
- | 2"*5‘_‘?_ iyt 2 B a0 E::E;i‘:f'?}'ﬁn
RIS | e TR

N 3’1’{';-;—_:5 \ WE.I?,E':;%?E;H
ﬂmﬂm?=;+ =1L X7)m R~z =1
= Mg =120 =0 e E
5 5 TE Feats
P

fafig-2

1 .r,-f'rj_l'j.]. |
6=0%7 'ﬂ.ﬂ'ﬁ?: 0.6,2 g_E':.

Scanned by CamScanner



x-Sy +60=0
ot 4758
b

[qu} llld B[
K‘L— _}"? )

(54)

oo = (2 422 Q

90, T x4 3y 210 = 38 h“l%aﬁaﬁ L}
TR w2 frg (1,3) %

g‘hﬂ.!lﬂﬂ L0) % =

o :
V(8,38 ek et e

XL . < N
!_ o 9—p=3 .[ﬂ.}
AB={(p~q +(g+p’ % T

2:y+x=0 = x=—y

. x=¢

I
UAEWW:—I-:”\B:UM

=IE“1E'!E='--L‘]

Sol* 100, TF1 TEn §+I=Iaﬂ'¢%+£=1 ¥
i

b

?mﬂmuﬁmmﬁm

(i+£—1]+3.(£+3-'-\}=l}

a b h a
(1}

.- T @ fag (0,00 @ A 1
AT x = = 0 TR W
(-D+A(-1)=0

=-1

h=—1 W (1)H W T

Scanned by CamScanner



& B __'f—'+l-ﬁ
Y

[

{1l

[& T %]L"—J‘] =0_, x-r=0

Sol* 101, xcos0+ vsin=2
= ysinl =-xcosfi+2
y=—ycol 0+ 2coseel
m =-cotl
X-y=3 = y=x-3

m, =l

T tand TF T F e €, T

m..m, ==|
[—l:mﬁl {1)=-1 = cotO=]

-,

Sol* 102. l}:r.._t'.}E(ﬂJb:-u:. u) @

CE OV Qé?

fagai (v, v, &1 {.rf@% ian
avcosd+bysing—ab=0 ﬂi‘l‘f
&1 oA

a msﬂmaﬁ)(n.}hl —a® r:ns#h:b]

a” cos” O+b" sin’ & l

—(u: b _a:!mzﬁqa:b:”
a’ cos’ 9+b%(1-cos’¢) |

___i"!{h: _{h:‘ﬂz},cns‘.@]
I {h:_“j:_"W

(hk) — x+p=ll

xty=ll= y=—x+11 =m=
MN L AB
=T Tl F wEvmE w5 =

., =— 1

k-3
12) o

k-3=h-2
h-k=-1
=g (o, ¥E o+ =111
h+k=11
T [i:#ﬁ[ljaﬂrﬂ'ﬂ‘ﬁ“
(hk)=(5,6)

Al

Scanned by CamScanner



o [ﬂ.hi' 3I+4}'-—l=u

UI:EJ
Hﬁﬁfﬂmmm FUE (g, b) T w8,

7 T TR B '[u.h]s(;;.%)

(YRS (. )31, 2) % e g

-1 k4l -7

== h=—l

5 @
1 k42 6

e . i e

- I | 5

(h k) [:jl:s_ﬁ)
w105,
k2-8) Ch+1,20) (4—k 6+

A
T AB =1 W - Y G e
U-2+k  642k-2k Po W

~k#l-k  —4—kik_ \ |
k-2 6

iﬁlﬁtﬂﬁﬁr{qmm

(2,3)% T %, ¥rh 8 e
y=3==1(x-2)

x+y=5=

Sol* 108, (0, 0)

_.I."P-Iﬁ:i':"l_F

e fa=g (0,0) & T@n x+2by-2p=0F 3

]
04+0-2p

il ¥ vy
(1" +(2b)

: ]
=P = 1adp=

T 1444
4p=4-1=3
3 J3

b =E - bﬂ-_.?._

Scanned by CamScanner



Sol* 109, _1-=[2-J§}.r+5 = m;=3"ﬁ

."“'{E*WEJJ:—T =:rm=1=2+~.l'rj
o Yt & dm o w0 #)

tan 0 =| M2 =M
1+ﬂl|,ﬂf:
umﬂz' O |
1+(2-43).(2+43))
tanf =43
LT
Saol* 110, (1.2) (3.4
A B
v
(hb) 2c-3y=5
AC=AB

=}

V=27 +(h-1 = (k47 + (=37 1Y

h+k=5
gt -3y =57
T 2h - 3k=5 2)
m(l)mfz}ﬂﬂ@m
(hk)=(4,1)

Sol*111. x+y=0 = y=

x-y=0 =
y= y=x
-X -+ X
v
=¥

ﬁ?izﬂﬁm} Id{_’p::
1FI'I."EL r-maﬂ't V-FE tmﬂ
y=03Mx=0 mﬁ:" ¢
FRIB LA e R E S

Sol" 12,2+ 2y + 4 + k (6x -y + =)
=5 x(!+ﬁ.ﬁ'}+y{3-—k}|ﬁ€%___ﬂ

?r+5'p+4—*-ﬂ- ;I T gy = !
ﬁm&mﬂm

=y .n'. ""

g?“tM___
o @ ¥ 3% 3/

o
€:t'lﬂh?'l»_{,-fr 42k=5k-15

-29
W 37k=-29 =—
e
I"113. AR, 2-28) B(-A+1,20) & C(~1, 613
99 ABC =1 dww

|
ﬁ=‘1’":11 (V2 =w3)+x 00 =y )+ x50 -1))

{L(2A=64+20)+(=A+1)(6-20-2420)

+(-4-1)(2-20-24)}
140 =(412 — 60+ 4— 4% -8 +160- 20+
140 = 83 +43—4
2% 42 -36=0
207 +9%—8A~36=0

M2L+9)—4(24+9)=0
(A=4)(21+9)=0

Scanned by CamScanner



[*.:k} £(h, h+3) T
ﬂ'iil::; 1} [.3-"1] ﬁtﬂl*h*_ 3}
o F gAEe A =5

Pl

.l.i:| U']'}Lj]'l'xl Lvl_yi}+13(h -yﬂ} =5
1

_E_{?_{.ﬂlah-ﬂ‘i' 3(h +3“}+h{1+2]}=5

3,[_54}+3{I1+!]+J:{3]=1[}
_10-2h+3h+6+3h=10

AB 3R iy
AT AR T i A
W # (0 e w) i

E E'I’ %) (o, b

a+b-ab=0

Sol* 118.7@1 1 WiF™ 7 71 W

2+ y=4 3l -y 4 | =0T TR g

(1,2)8m

T 2—y-1 =030 Wx+y-8=0 521 73
(3,5)8m

T = (1, 2) 3R (3, 5) 8 T

5-1
Y 1
y=2 ]_Iii )

2y-4=3x-13
w-2+1=0

axy + by +€| s w0 A
9. p=
Sol*119. p \m-;::{
Pe o @ﬁ‘ﬁlﬂlﬁ
-:{E a 3] sal® 120 —ﬁ

--..:ﬂ.;..-l-&
Scanned by CamScanner

-



Sol* 121, 5PN ¥
2¢=3p+ 1)+ AMxt)
W2+A) (=34 -2=0 -
i"ﬂlhﬁl‘&l*'ﬂﬂﬂﬂﬂ':f—ﬁﬁm
Hﬁ'ﬂﬂﬂﬁMIﬁﬂﬂﬂfm‘lﬂil
waferg witET (1) @ ey TP 0
) {
=3+ L =0= A=3

) =3 wHtwT ()W WA W
AM3+2)+p(0)+1-2x3=0
5x=-5=0

x=1

].\'J+i';'| =m
R @S w1 T

-2)=0
A1)

Sol* 122,

Sol* 124,

E-"IF"E-.. [#] A
'r.i- ";}1_, 5} E’h(m.ﬁ.u:
-?'-'3?“"-‘? 122, 4a) —
d ®
@ %H.'-::.‘_j
3
@ ¥

d,
5 3
m=_ﬁ;(ﬂm) J_(Za}'-qf_n
mﬁﬁ]}=2¢;+.ﬁn_gﬂ=ﬁn
FE JO ¢ it ey
B
Sol"125. 5
A (xdv) B
{atha-b) T {h-:r,_'wh]

e

Y CD T wd frg Ash B @ wEE T AF
: CD Y@ AR &) srargaigy™ ¢

-1

-.———--_--_.-.-.'

.--i.'l";'l

Scanned by CamScanner

1



o

h

=¥ .. ei
= athoath 3y
b= —a-h
ﬂ![r"ﬁ“ﬁmfﬂ
lt'l..

L,;+J:+F‘- a u-b +:H-h)
@ l—— =

2 1

= b, a)
@ D wpefraor Tl
i
¥ o= 'F.L"l 'h]
py—ab = ax cith = —ax + hy=0

i\ Ly
il ALY, )

133, 0)

Hl'll‘ll’]'.m# M
Sl 124, ax -+ hy 4 :"'- i.‘l&a =1
P g1 4 g, e famg A T

C (=3,
AR-AC=4

\ri—i'-"'i: (0~ )’ "‘J (=3=x)° +(0- v) =4

J[i—x‘ll +_1r1 + J{__—J—.'-.']z +;1'1 =4 @

A wE w

%
q 5 L 't\‘;'!.. -
B=xy +y =164 (343 4+ ¥

1 )=1649x" +24x

4{9@
30+86 + 24y + 49" = 16+9x" +24x

Sx* ~437 =20
¥ g2
€7

SR,y 5 % Yt vy

It"l: Xw 5 =t

E:b'r'
— - |
5

X ¥
—— e
3 -5 !

AC=54+5= 10758
RO = 5 T

AABCH ﬂﬁqm:-llmcnua

|
= =x10x5
2
= 2591 7T
¥ o X Eo o
E“"l]’“q -&_""'1_ 1, &

e

Scanned by CamScanner



BC =44 6= 107N
AD =7 5518

I
= —xBCx0A
fongs =1 &Fwe = 5

=lxmx?
2
= 3570
Sol"131. & 3:—4|1.-_|1=ui.‘mi'ﬂi"ﬁﬁ:f
T it
t. o
dx+3y=i = E ?-I
4 3
ol wsi # g T e B W
L]
LA
2 4 3
= 34‘-"15 d"--
= A=) _ é}
= i=+24 %:FQ

3 T = dx+3y=124 %&

X+ty=5
x=y+1=0 &j
y= _.0)
mﬁmnr{naﬂm}un%ﬁ

Sol" 132,

=1
=1 Ty B

Baﬂ'{{:mmﬁﬁﬂﬁﬁam|
fegB = (4,1) st C = (0,1)
6 W

e 440 14
(_2_ JEEE 1)
Sol* 133.

(e )=lpg trh (2, ) =(p.g—ry %

g,
o

a~fbts 0220

it e J"IH"I it
A 1 IIJI'I‘J':Jir
=E{PW—"' {r_"'_r]'“'ﬁ'fil'wu sl
% e e
._‘""‘31-:5
PF—P#—Epw*

€
ﬂqgﬁ{-@ﬂJ =2pr
*134. 701 2x + 6y = — 7 TR b1 91 iy
bt _

&

2x+b6y=L = i+ %_:4
2 B
e el # # sinavs 5 w=- Ly
2 2 3
10= ﬁ[i] +[i] a ’ﬁ
2 6 36
Ii:lﬂ-—l-E
36
A =360
A =+4/360
), 1 3w # v 4 v #
fafer 2: C D
A 2t + 6y = _l"l'r_..----'B

—

F

Scanned by CamScanner



# @ S < T CD s |

& @fi":'.ﬂ (h, k) BT %78 ¢, 7
8 g P (o hyy R TR

Z@ﬁﬁ“ﬁ (2,2) 8 TEFRTE T ¥
@ i i (42, ~2-2) =(2,- 4%

e

Fﬁm 4I+T_'|.-=_51:_'{ h"i

33 PR E
T T e R W ) sy v )
BCH W, 7x-dy =4
[ﬁhﬂﬁm%"

F'-.r=lm#§_ﬁ}
1KI"4HI=A—-‘, _,."']'

L) .-‘I
i Wit —dy=3

Sol 138. st e Bewwdiarm v

(2%~ 3}‘&@3{31+ 4y-5)=0

W2H3)* (-3 +44)44-50=0 .

% 2+34
ml="(-3+djl.]

o T T -4y = 5% T

A(S,-1)
FIES
0
o]0y
Bi-2,3) M C (h, k)
AM LBC
AM 3T BC H1 W& 1 TOHEE =
()
0-5\h+2)
=  Sh-k=-13 a@]

dx + Ty=-5 B

A {_3'1 1]

= m,= E
Fem, m,=-|
_( 2+34 )(1)__1
-3+4A\4)
B+04=164-12
IR=A= A=1'—_';'~
wE (i) H 4 W HEn
@ L &
7 1 1
_, 6Bx+5ly=62
62
— 4x+3) 17
C3 M
— D(4,3)
A3, 1) Bla, b
M AC ST BD F T g v
e _1+3]_l_"_ﬂ m]
(2222

‘ ol o "l |
Scanned by CamScanner



”+4=I.'I=:-|:I"_ —+
2
f.:3=lﬂ‘lh"_"'l
g
S
Sol* 140. AR

Fb, AB=AC = AB'=AC
= (h=1 +(k-3F =(h+2) + (k-7
=it =2k 414K +9=6k= I +d4+4h+k°

= Oh—8k=-43 Lol

ﬁmﬁiﬂ'amﬁm(g.ﬁ]

Sol" 141.

5
A Ir+4p—15=0 H

ﬂn=ﬁqm.mﬂ%m3;+4j-+5=uqﬁ@

ﬂ+ﬂ- IS
1 +-1

BD = VOB ~DB’ =40 _32 =i ag

=2xBD= 2.2 iD.r"LH ;
AB | fi'n;[
ﬁga[}nﬂ‘w’ﬂﬁ'ﬂwﬁ ‘L‘ﬂﬁﬁ;hu

Sol" 142.

OD=|-

- lE[ﬁ{—5+ 1]~3[-:—3}+4{3a5]}'=i::‘

99 SRQ =1 d5we

=|%{a(—z+5]+4{-5-3;:}-3{3“1]*:?44?

QPQR'H-THEL_I
ASRQ= &. |
29
2 _2 _ 29=36a+22
9a+13 1

23
6a=-23 = - I

Scanned by CamScanner




(x, )
e ABSRCDF v 7 g =} 2!
1 ' 2,41
d B 1° 41
A 26,5 2
06,0, P i FIABCD H1 dre - 1=%
-"'-. ‘.-"-t
g;:’:.. J'} Sl]!' ldﬁ.

%, o feafq §
EIGRATRI O S
‘jﬁm_}.ﬁmif‘aﬂﬁr AB ¥ TET 7

i

3 m‘;.\,a"i“
n%%
1 1
—=+—-?=-I_
a b p
A ¥ 4
FI T

Sol*147. ax + by £ ¢ = 0 91 T =1 mism =

'I 5 ax+hy+c=0
E "2' '@.{ﬁ ——(side AB)

ax+by-c=10

WW‘E Tﬁmﬁ!ﬁﬁ ax~bhy+e=0

3%3:31 Aﬂ%isﬁ fovgw . sefer ax—by-c=0
8 o R T e st o @ e

‘*mmm{v

H145Q6 D ity ¢

A+y+d=0 B

T ] wr &

Scanned by CamScanner



2 20
famoiAC= == sfpD="

h
wﬂ'ﬁ'{t— r.".:.’z
2 2 2
_2 a b ab
Sol" 148, o= @1 dgar st e & we faeail
e afen
A
(<R Q(3,3)
. P(4,2) C
e &1 Few
RECEﬁﬂaFﬂRqﬂm {
_[4+3+2 24342 W 7
r 3 ' 3 AE | 3

Sol" 149, i‘ar y= "'-"""Eilﬂm '

Sol* 150,

Afa, 1)

B(1,5)

o=t st-47 =~ 0+ (e oy

i T M,
il w5 o w9 g,

[I!J"l"'E +|'j..h]1 YR

@ﬂi‘hz"']‘ﬂ?:Hm

2a-2h+1 =()

@Qﬁﬁ b=t ¥
e % :

a _4H+I=u=“=ziﬁ
a.be[[ji[}

a=2++3

Scanned by CamScanner



